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Prof. Dr. Grzegorz Godawa,  2009 óta a II. János Pál Pápai Egyetem oktatója, egyetemi tanár. A 

Társadalomtudományi Kar dékánja,  pedagógiai szakvezető, a  pedagógiai tudományágvezetője, 

szociálpedagógiai tanszékvezető, valamint a posztgraduális képzések kidolgozója. Részt vett a 

pedagógia szak elindítására pályázatot előkészítő bizottságokban, valamint számos, az UPJPII 

fejlesztését és nemzetközivé tételét szolgáló kezdeményezésben. Grzegorz Godawa több mint száz 

tudományos publikáció szerzője a társadalmi pedagógia, a családpedagógia, a nevelés és didaktika 

alapjai, az axiológia, a valláspedagógia, a thanatopedagógia, az ifjúsági munka és a pedeutológia 

területén. Legújabb könyve, „A személyes közelség pedagógiája”(Pedagogy of interpersonal closeness) 

címmel jelent meg 2024-ben. Tudományos és oktatási tevékenységet folytat. Dolgozott a 

Gyermekhospice Otthonban, jelenleg pedig egészségügyi szakemberek lelkipásztori gondozásában 

vesz részt. Szabadidejében teniszezik, hegyi túrákat tesz és utazik. Krakkóban gyakran 

találkozhatunk vele,  s láthatjuk ahogy kerékpáron vagy Vespa robogón közlekedik. 

 

 

Előadásának címe:   

A TÁRSAS KÖTELÉKEK FONTOSSÁGA NEHÉZ ÉLETHELYZETEKBEN.  

A HOSPICE-ELLÁTÁS KONTEXTUSA 

A társadalmi kötelékek alapvető szerepet játszanak a nehéz élethelyzetekkel való megbirkózás 

folyamatában. Különösen fontosak a hospice-ellátásban, ahol a betegek és hozzátartozóik 

szembesülnek a halálos betegség visszafordíthatatlan valóságával. A szeretteik jelenléte 

felbecsülhetetlen érzelmi erőforrás, amely elősegíti az érzések, félelmek és remények kifejezését. A  
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beteg, a család és az orvosi csapat közötti kommunikáció szintén fontos. A nyílt párbeszéd lehetővé 

teszi, hogy az ellátást a beteg egyéni igényeihez igazítsák, és figyelembe vegyék a beteg lelki és 

érzelmi elvárásait. Az orvosok, ápolók és önkéntesek empatikus hozzáállása segít megteremteni a 

bizalom és a biztonság légkörét, ami hozzájárul a betegek nagyobb komfortérzetéhez. A személyzet 

és a betegek közötti szoros kapcsolat csökkentheti a haláltól való félelemből fakadó távolságtartást, 

és segíthet a betegeknek abban, hogy tudatosabban éljék meg az élet utolsó pillanatait. Emellett a 

hospice személyzet gyakran különösen fontos támasza lesz a betegeknek és családtagjaiknak olyan 

helyzetekben, amikor a családi kötelékek meggyengültek vagy hiányoznak. A nehéz helyzetekben 

megtapasztalt interperszonális közelség feltételezései az élet mindennapi akadályaival való 

küzdelemben is alkalmazhatóak. Az erős kötelékek erősíthetik az egyének és a közösségek 

potenciálját, és megkönnyíthetik a felmerülő küzdelmek átélését. 

 

 

Az előadás helyszíne: 

Debreceni Egyetem Gyermeknevelési és Gyógypedagógiai Kar, Konferenciaterem 

(Hajdúböszörmény, Désány I. u. 1-9.) 

Az előadás időpontja:  

2025. 04. 25.  10.00-10.45. 

 

Az előadás mindenki számára nyilvános és ingyenesen látogatható! 

 


